
 

  

 

  

 

 

 

 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 

CONSTITUÍDA PELA PORTARIA SISEPE-TO/PRES Nº 019, DE 30 DE 

OUTUBRO DE 2017, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO 

DO TOCANTINS Nº 4.981, DE 30 DE OUTUBRO DE 2017. 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezessete (13.11.2017), às nove horas, na 

sede do SISEPE-TO, situada na Quadra 103 Sul, Av. LO-01, Lote 69, Plano Diretor Sul, CEP 

77015-028, em Palmas/TO, reuniu-se a Comissão Eleitoral do Sindicato dos Servidores 

Públicos no Estado do Tocantins – SISEPE/TO, constituída pela Portaria SISEPE-TO/PRES 

Nº 019, de 30 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 

4.981, página 73, de 30 de outubro de 2017, com a finalidade de iniciar os trabalhos de 

análise da regularidade documental do pedido de registro de chapa para concorrer aos 

cargos da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal do SISEPE/TO para o Quadriênio 

2018/2022, o qual fora protocolizado pela Chapa “UNIDOS EM DEFESA DO SERVIDOR” em 

09/11/2017, com a seguinte composição: DIRETORIA EXECUTIVA: CLEITON LIMA 

PINHEIRO, Presidente; MILTON GOMES DA ROCHA, Vice-Presidente; MARINHO CARDOSO 

VALENÇA, Secretário Geral; ADIRAM BORGES TÁVORA, Suplente de Secretário Geral; IVAN 

JÚNIOR PEREIRA DA SILVA, Diretor Financeiro; JESSÉ MENEZES BARROS, Suplente de 

Diretor Financeiro; EDVAN BARREIRA GOMES, Diretor Administrativo; MANOEL MESSIAS 

VIANA DA CONCEIÇÃO, Suplente de Diretor Administrativo; CLAYRTON CLEIBER DA SILVA 

CARNEIRO XAVIER, Diretor de Assuntos Jurídicos; MANOEL RODRIGUES CUNHA JÚNIOR, 

Suplente de Diretor de Assuntos Jurídicos; PAULO ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA, Diretor de 

Comunicação e Relações Públicas; ZULEIDE AVELINO BATISTA, Suplente de Diretor de 

Comunicação e Relações Públicas; RONELSON PINTO CIQUEIRA, Diretor de Assuntos 

Municipais; DOUGLAS ALMEIDA LEMOS, Suplente de Diretor de Assuntos Municipais; LUIZ 

CARLOS BENEDITO, Diretor de Formação Técnica e Qualificação Profissional; AILTON 

BEZERRA DOS SANTOS, Suplente de Diretor de Formação Técnica e Qualificação 

Profissional; ANTÔNIO SALES COUTINHO, Diretor de Assuntos Parlamentares; DJALMA 

RODRIGUES PEREIRA, suplente de Diretor de Assuntos Parlamentares; JOSÉ TORRES DA 

COSTA, Diretor de Aposentados de Pensionistas; VENI RIBEIRO SOUSA, Suplente de Diretor 

de Aposentados e Pensionistas; RORILÂNDIO NUNES DOS SANTOS, Diretor de Assuntos 

Regionais da Região Central; JOSÉ DA COSTA ALVES, Suplente de Diretor de Assuntos 

Regionais da Região Central; SILVANO PEREIRA DE SOUZA, Diretor de Assuntos Regionais 

da Região Centro Sul; JOSÉ MARIA DE ARAÚJO FILHO, Suplente de Diretor de Assuntos 

Regionais da Região Centro Sul; JOÃO GUALBERTO LOPES LIMA, Diretor de Assuntos 

Regionais da Região Sul; RICARDO SILVA BARBOSA, Suplente de Diretor de Assuntos 

Regionais da Região Sul; DIMAR CRISÓSTOMO BARBOSA, Diretor de Assuntos Regionais da 

Região Sudeste; ROMILSON FERREIRA COSTA, Suplente de Diretor de Assuntos Regionais 

da Região Sudeste; RONALDO SÉRGIO ALVES DE SOUSA, Diretor de Assuntos Regionais 

da Região Norte; ANA CÉLIA SILVA, Suplente de Diretor de Assuntos Regionais da Região 

Norte; OSAMAR MARTINS FERNANDES, Diretor de Assuntos Regionais da Região do Bico do 

Papagaio; VANÚSIA MACHADO DE OLIVEIRA CARNEIRO, Suplente de Diretor de Assuntos 



 

  

 

  

 

 

 

 

 

Regionais da Região do Bico do Papagaio. CONSELHO FISCAL: CRISTÓVÃO PALMEIRA DA 

SILVA, Membro Efetivo; VAGNER CASTRO ANDRADE LINHARES, Membro Efetivo; WILSON 

DIAS DOS SANTOS, Membro Efetivo; JOSÉ MÁRCIO GOMES CERQUEIRA, Membro 

Suplente e JUARES TAVARES DOS SANTOS FILHO, Membro Suplente. Com fundamento no 

art. 52, § 1º, do Estatuto Social do SISEPE/TO e no art. 9º, § 1º, do Regimento Interno do 

Processo Eleitoral – RIPE, a Chapa “UNIDOS EM DEFESA DO SERVIDOR” recebeu o Nº 01. 

Às nove horas do dia dezesseis do mês de novembro de dois mil e dezessete (16.11.2017), a 

Comissão Eleitoral concluiu os trabalhos de análise da regularidade documental do 

pedido de registro da Chapa Nº 01: “UNIDOS EM DEFESA DO SERVIDOR”, sendo 

acolhidos os esclarecimentos apresentados pelo representante da referida chapa em relação 

aos candidatos RONELSON PINTO CIQUEIRA e RONALDO SÉRGIO ALVES DE SOUSA e 

considerada regular a documentação apresentada por todos os integrantes da chapa acima 

referida. No mesmo ato, a Comissão Eleitoral decidiu pelo DEFERIMENTO PROVISÓRIO da 

Chapa Nº 01: “UNIDOS EM DEFESA DO SERVIDOR”, devendo ser publicada no Diário 

Oficial do Estado do Tocantins a relação dos candidatos concorrentes, em atendimento ao art. 

51, do Estatuto Social do SISEPE/TO e ao art. 8º, do Regimento Interno do Processo Eleitoral 

– RIPE. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada por mim, Pedro Alberto Lopes Ribeiro, 

Membro, que secretariei os trabalhos, a presente ata, assinada por todos os presentes. 

 
 

Márcio Ferreira Lins 
Presidente da COMISSÃO ELEITORAL 

 
 
 

Osvaldo Soares Neto 

Membro da COMISSÃO ELEITORAL 
 
 
 

Pedro Alberto Lopes Ribeiro 
Membro da COMISSÃO ELEITORAL 

 
 

 


